

## Pressemitteilung

Zug, 31. Mai 2011

# HBM BioVentures: Geschäftsbericht 2010/2011 und Einladung zur ordentlichen Generalversammlung

Der Jahresbericht für das Geschäftsjahr 2010/2011 und die detaillierte Einladung zur 10. ordentlichen Generalversammlung vom 24. Juni 2011 finden sich im Anhang zu dieser Mitteilung sowie auf der Webseite der HBM BioVentures AG www.hbmbioventures.com.

Für weitere Auskünfte wenden Sie sich bitte an Dr. Andreas Wicki, Geschäftsführer der HBM BioVentures AG, Tel.: +41 41 768 11 08, andreas.wicki@hbmbioventures.com.

### **Kurzportrait HBM BioVentures AG**

HBM BioVentures ist weltweit in rund 30 gereifte Unternehmen in den Bereichen Biotechnologie/Humanmedizin, Diagnostik und Medizinaltechnik investiert. Die Hauptprodukte vieler Unternehmen im Portfolio der HBM BioVentures sind in fortgeschrittener Entwicklung oder bereits am Markt eingeführt. Der Anlageschwerpunkt liegt momentan bei der Weiterfinanzierung noch nicht kotierter Unternehmen im Portfolio, die ein hohes Wertentwicklungspotenzial aufweisen. Damit ist HBM BioVentures eine interessante Anlagealternative zu Investitionen in grosse Pharma- und Biotechunternehmen. HBM BioVentures wird von einem internationalen Aktionariat getragen und ist an der SIX Swiss Exchange kotiert (Symbol: HBMN).

#### **Disclaimer**

Diese Pressemitteilung stellt keinen Emissionsprospekt im Sinne von Art. 652a resp. 1156 OR, Kotierungsprospekt im Sinne des Kotierungsreglements der SIX Swiss Exchange oder Wertpapierprospekt im Sinne des deutschen Wertpapierprospektgesetzes dar. Die Veröffentlichung dient ausschließlich Informationszwecken und stellt weder ein Angebot zum Verkauf noch eine Aufforderung zum Kauf oder zur Zeichnung von Wertpapieren dar. Diese Pressemitteilung sowie die darin enthaltenen Informationen sind nicht zur Weitergabe in die Vereinigten Staaten von Amerika (USA) bzw. innerhalb der USA bestimmt und dürfen nicht an U.S.-amerikanische Personen (einschliesslich juristischer Personen) sowie an Publikationen mit einer allgemeinen Verbreitung in den USA verteilt oder weitergeleitet werden. Diese Pressemitteilung ist kein Angebot bzw. keine

**HBM BioVentures AG** Bundesplatz 1

CH-6300 Zug/ Switzerland Tel:+41 41 768 11 08 Fax:+41 41 768 11 09 info@hbmbioventures.com www.hbmbioventures.com

#### NICHT ZUR DISTRIBUTION IN USA, KANADA, JAPAN ODER AUSTRALIEN



Aufforderung zum Kauf von Wertpapieren in den USA. Die Wertpapiere der HBM BioVentures AG wurden nicht gemäss den Vorschriften der U.S. amerikanischen Wertpapiergesetze registriert und dürfen ohne eine vorherige Registrierung bzw. ohne das Vorliegen einer Ausnahmeregelung von der Registrierungsverpflichtung nicht in den USA oder an U.S.-amerikanische Personen verkauft, zum Kauf angeboten oder geliefert werden.